



94 ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«___» травня 2023 року

м. Чоп

№ _____ - ОД

Про внесення змін до Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Ужгород»

Враховуючи результати спільних робочих зустрічей під головуванням Закарпатської ОВА за участю Генерального Консула Словацької Республіки, представників організацій донорів, перевізників та волонтерів Словаччини, керівництва 94 прикордонного загону та Закарпатської митниці, з метою сприяння надходження товарів гуманітарної допомоги, вдосконалення системи контролю надходження гуманітарного вантажу та забезпечення їх належного обліку в умовах режиму воєнного стану

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 6.2 розділу 6 «VI. Порядок допуску в пункт пропуску та в його режимну зону осіб, транспортних засобів та вантажів, порядок їх пересування» Технологічної Схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Ужгород», затверджену наказом Чопського прикордонного загону від 28 вересня 2018 року № 469 «Про затвердження Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Ужгород», після абзацу контрольний талон для проходження по "червоному коридору" (додаток 3)», доповнити наступним абзацом:

«контрольний талон «ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА» для проходження по "червоному коридору" (додаток 8)».

2. Технологічну схему пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Ужгород», затверджену наказом Чопського прикордонного загону від 28 вересня 2018 року № 469 «Про



УВ
Військова частина 1493 (94 прикордонний загін)
№91-ОД від 26.05.2023
КЕП: Цапок Р. В. 26.05.2023 17:03
123B2A2A7363D1F404000000396D000006350100
Сертифікат дійсний з 10.06.2022 00:00 до 10.06.2024 00:00

затвердження Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Ужгород», доповнити додатком 8 (додається до наказу):

«Контрольний талон «ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА» для проходження по «червоному коридору»».

3. Відділу організації прикордонного контролю штабу спільно з підрозділом охорони державного кордону провести організаційні та практичні заходи щодо впровадження змін у вказаних наказах в оперативно-службову діяльність.

4. Помічнику начальника прикордонного загону – начальнику прес-служби організувати оприлюднення зазначеного наказу на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України.

5. Начальнику відділів прикордонної служби «Ужгород»:

провести комплекс організаційних та практичних заходів щодо забезпечення виконання вимог цього наказу підпорядкованим персоналом та керуватися ним під час виконання покладених завдань на державному кордоні;

провести службові наради за участю керівників структурних підрозділів контрольних служб (органів), транспортних та інших підприємств (організацій, установ), які функціонують у пункті пропуску через державний кордон на ділянці відповідальності, в ході яких довести вимоги наказу в частині, що їх стосується.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник 94 прикордонного загону
полковник

Руслан ЦАПЮК